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YBaxaemasi OkcaHa! Brl coBepIIIEHHO ITPaBUIILHO OCBEIOMIIEHEI 0 BO3MOXKHBIX PEeIuauBax
yPOTeHUTaIbHOU UHPEKINY (a MMEHHO K TaKoW MHGEKIUY U OTHOCSATCS XJIaMUANM U ypeanaa3Mbl), 0
BO3MOXKHOM BIUSHUY UHGEKIMYN Ha Pa3BUBAIOIIUICS OpraHu3M. JleueHre YPOTeHUTalbHOU
MHQEKIINY y XKEHIIUH 3aHUMAal0TCS He YPOJIOTH, a THHEKOJIOTH. B Kypc Tepanuu BK/II0YaOTCS He
TOJIBKO aHTHOAKTepHUaIbHbIE ITPenapaThl, HO ¥ UMMYHOCTHMYIUPYIOIINE, TPOTUBOBOCIAIUTEILHEIE,
00IIeyKpeNISIoe CPeCTBa, BATAMUHOTEPAIIUS U T. . ITO KOMIIJIEKCHOE JieueHne. JyONOTUKHU
(mpemaparthl, cofepKallye XKUBble 0aKTepuu - OIS pefynpexaeHus pa3BUTHS aucbaKkTeprno3a)
IPUMEHSIOT 00513aTEIbHO, C IIEPBOTO OHS JIeUYEHUS U 10 2-3 Hefle/b II0C/e OTMEeHbl aHTUOMOTHUKOB.
Jlydime uCIoOIb30BaTh CTaphle HOOPHIe MpemapaThs - Oudukon, OubunymbakTepuH. JleueHue
00s13aTeNTbHO HOJIKHEI ITPOXOAUTHBCE TIOJIOBEIE TAaPTHEPHI OMHOBPEMEHHO, ITPHYEM PEKOMEHIYETCS
BO3[IePKUBAThCS OT IIOJIOBOM KU3HU BO BpEMS JIeUEHHUS U [0 pe3yibTaTa KOHTPOJILHOTO aHaIu3a
(maxe npe3epBaTtuB He gaeT 100% rapantun). Yepes 3 Mecslia IOCe MOTy4YeHUsI OTPULATEIbHOT O
pe3yibTaTa, MOXKHO IIPOBOOUTh MEPOIPUATHS T10 3a49aTuio. Yaayu!



